(ND20)普通化學模擬試題（97年3月24日六版）勘誤表

第11頁第54題：題目2.0克氫相當於1mole的氫分子,而答案選項中的(C) 4克氦 

He原子量 = 4, 因此4克He
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(D)選項28克氮, N2分子量 = 28,因此28克N2
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所以 (C)和(D)均為正確答案

第25頁第41題：在第41題之前的解析不屬於第40題或第41題,因此將這部份

內容刪除

第33頁第10題：假設硫酸溶液密度為d,則 
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所以原來書上所寫的200%應改成20%才對

第50頁第36題：題目原文「通48，248庫侖的電量」
應改成48248庫侖 (將中間逗號去掉)

第58頁第9題：漂白粉Ca(OCl)Cl,為次氯酸HClO的衍生物,因此本題答案應為
(C)次氯酸,非(D)過氯酸

第99頁第18題：題目原文強酸與“弱酸”滴定,應改成強酸與“弱鹼”滴定

第128頁第27題：題目問水解後能生成二分子葡萄糖,所以答案應該是雙醣
麥芽糖、蔗糖、乳糖均為雙醣,所以水解後均會生成二分子葡萄糖

第132頁第48題：答案選項(D)醛基的C不應有兩個雙鍵，其中C＝C雙鍵應改為C—C單鍵

第133頁第53題：石炭酸為苯酚的俗稱，而不是苯甲酸，因此答案選項(C)C6H5OH

                為正確選項，原來的答案及解析均錯誤
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